



Tisztelt Pályázók!

Tisztelt Kedvezményezettek!

Értesítjük a Magyar Falu Program pályázóit és kedvezményezettjeit, hogy a *veszélyhelyzet során alkalmazandó egyes belügyi és közigazgatási tárgyú szabályokról* szóló **85/2020. (IV. 5.) Korm. rendelet** alapján a központi költségvetési támogatásból megvalósuló programokkal – így többek között a Magyar Falu Program keretében nyújtott támogatásokkal – összefüggő jogviszonyokban meghatározott **támogatott tevékenység időtartama** a veszélyhelyzet időtartamával megegyező mértékben meghosszabbodik.

A Kormány a fentiekben idézett rendelete alapján a támogatott tevékenység időtartamára vonatkozó határidők a jogszabály erejénél fogva, a **támogatói okirat módosítása nélkül** a veszélyhelyzet időtartamával megegyező mértékben meghosszabbodnak, így ezzel összefüggésben a **kedvezményezettnek, vagy a támogatónak adminisztrációs kötelezettsége nem keletkezik.**

Ennek következményeként, ha pl. a kedvezményezett a veszélyhelyzetre tekintettel nem tudja megvalósítani a támogatási tevékenységét, mert pl. a támogatott program megszervezésére nincs lehetőség, vagy az építési beruházás akadályba ütközik, a megvalósításra meghatározott határidő meghosszabbodik a veszélyhelyzet idejével. Így a program szervezésére, a beruházás megvalósítására a veszélyhelyzet megszűnését követően nyílik lehetőség.

Ugyanez vonatkozik azon esetekre, ha a kedvezményezett a már korábban megvalósult tevékenység elszámolását nem tudja határidőn belül benyújtani. Ebben az esetben is meghosszabbodik a támogatói okiratban, az elszámolás benyújtására meghatározott időszak, ha az a veszélyhelyzet ideje alatt járna le.

A jogszabályi rendelkezések vonatkoznak a veszélyhelyzet ideje alatt létrejövő támogatási jogviszonyokra is.

A jogszabályi rendelkezések **nem vonatkoznak a jelenleg kiírt pályázatok benyújtási határidejének módosítására.** Ezért kérjük a pályázókat a határidők betartására.

Felhívjuk ugyanakkor a kedvezményezettek figyelmét, hogy **amennyiben módjuk van rá, a támogatási tevékenységeket, és az elszámolások benyújtását az eredeti ütemezés alapján, a támogatói okiratokban foglalt határidők szerint valósítsák meg,** elkerülve a későbbi szükségtelen, az elhúzóadás miatt várható árnyvekedést illetve a veszélyhelyzet után várható nagyszámú eljárásból fakadó ügyintézési leterheltséget!